



Совместное заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и антинаркотической комиссии состоялось в администрации города. В нем приняли участие представители учреждений образования, здравоохранения, правоохранительных структур. На заседании обсуждались вопросы, связанные с проведением операции «Подросток», организацией отдыха, занятостью и безопасностью детей в каникулярное время, в том числе на водоемах, дорогах и других общественных местах. Особый акцент был сделан на занятость в летний период детей и подростков из неблагополучных семей, находящихся в группе риска. Речь также шла о контроле и ответственности со стороны родителей. Глава администрации Сергей Златогорский, обращаясь к участникам совещания, подчеркнул, что, несмотря на не плохую статистику, отдельные факты правонарушений имеются и важно неравнодушное участие и своевременное реагирование каждого на ситуацию, где существует угроза жизни и здоровью детей. Кроме того, при организации досуговых мероприятий мэр предложил развивать военно-патриотическое направление.

В ходе заседания межведомственной комиссии также обсуждались вопросы о наркоситуации в городе Кузнецке, проводимой профилактической работе антинаркотической направленности, лечении и реабилитации наркозависимых лиц. Было отмечено, что определенная результативность работы в этом направлении у правоохранительных органов имеется, но важно формировать и общественное мнение. Членами межведомственной комиссии рекомендовано активизировать информационно-пропагандистскую работу, организовать и провести комплекс спортивно - оздоровительных мероприятий антинаркотической направленности.

Заведующий сектором по профилактике правонарушений администрации города Борис Соколов довел до сведения присутствующих план мероприятий на 2015 год по выявлению и уничтожению дикорастущих и культивируемых наркосодержащих растений в летний период 2015 года.